



КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года



ВТОРНИК

№ 13 (113162) • 20 февраля 2024 г.

12+

• 23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

СВЯТОЕ ДЕЛО – РОДИНЕ СЛУЖИТЬ!



23 февраля мы чествуем смелых, отважных и сильных духом людей, тех, кто реализовал себя в военном деле, посвятил свою жизнь служению Отечеству. наших славных воинов, которые выполняют боевые задачи в ходе специальной военной операции, как и их прадедов, отличает полная самоотдача, мужество и доблесть.

День защитника Отечества для жителя села Ютановка Павла Андреевича Козырь – самый что ни на есть профессиональный праздник. В свои молодые годы он окончил несколько военных заведений и встал на передовую борьбу с носителями нацистской идеологии.

Впервые военную форму Павел надел в 14 лет, когда после восьми классов Ютановской средней школы поступил в «Царев-Алексеевский кадетский корпус» г. Новый Оскол. В 2015 году он продолжил обучение в «Горожанском казачьем кадетском корпусе» в селе Горожанка Рамонского района Воронежской области, по окончании которого хотел поступить в Сызранское высшее военное авиационное училище летчиков (военный институт), но жизнь повела по другому пути.

Настойчивость и упорное желание получить профессию защитника Родины у Павла не пропали даже тогда, когда в военном образовании получился годовой перерыв. Парень даром времени не терял: обучился работе с контрольно-измерительными приборами и ав-

томатикой в Ютановском агроинженерно-техническом техникуме. В 2018 году продолжил получать азы военного дела в Московском высшем общевойсковом командном училище.

В июле 2022 года Павел стал частью большой и сильной Российской армии. По распределению кадровому офицеру определили место службы в военной комендатуре г. Краснодар. Тем временем на фронтах специальной военной операции с февраля месяца сослуживцы на пределе человеческих возможностей продолжали бороться за мир. Молодой лейтенант отсиживаться в тылу не собирался, закупил обмундирование и ждал приказа.

В сентябре 2023 года его назначили заместителем командира роты по военно-политической работе и направили продолжать службу в мотострелковых войсках. Вскоре перевели на один из самых сложных и горячих участков – Артёмовск. Здесь он так и не приступил к своим прямым должностным обязанностям. Командир его роты получил ранение, и ему, как заместителю, пришлось взять командование на себя.

Во время битвы в окрестностях Клещевки противник атаковал мотострелковый батальон шквальным огнём. Павла ранило, и он был эвакуирован с поля боя. Сейчас, пока медицинская комиссия определяет степень тяжести ранения, молодой офицер точно знает, что снова пойдет на помощь сослуживцам, которые шаг за шагом приближают крах нацистского режима.

Наша краткая беседа состоялась в зале Боевой славы Центральной районной библиотеки. Посмотрев экспозиции времен Великой Отечественной войны, Павел остановился у современной локализации с указателем «Белгород – Харьков». Когда-то мы были единой страной, после распада СССР мирно соседствовали и даже подумать не могли, что эти города в 21 веке станут прифронтовыми.

5 августа 1943 года Белгород окончательно был освобожден от немецко-фашистских захватчиков, а в конце месяца и Харьков ликовал. Так 80 лет назад завершилось контрнаступление вермахта на Курской дуге, и нам казалось, что мы навсегда победили фашизм. Но, видимо, не основательно, раз человеконенавистническая идеология не канула в Лету, а, более того, пустила ростки на Украине.

В зале Боевой славы новыми экспонатами стали гильзы снарядов, которыми вооруженные формирования Украины при поддержке стран НАТО обстреливают мирное российское население, а наши мужчины, как и в 1941 году, сплотились, чтобы навсегда искоренить нацизм.

Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю вас с великим, священным праздником, который дорог сердцу каждого из нас, – с Днём защитника Отечества!

Этот день мы, белгородцы, жители прифронтового региона, отмечаем с особыми чувствами. Ведь мы не понаслышке знаем, сколько на самом деле стоят мир и безопасность, ночная тишина, простая возможность спокойно идти по улицам и гулять с детьми.

Сегодня жизни и судьбы белгородцев напрямую зависят от воинов, которые отражают вражеские атаки на границах, выполняют боевые задачи на фронте, днем и ночью охраняют наше небо от ракет украинских террористов, сбивают смертоносные снаряды. От лица всех жителей региона хочу выразить глубокую благодарность каждому солдату и офицеру, кто защищает нас и наших детей от врага, кто застилает собой Белгородскую землю и Россию.

В этот знаменательный день мы отдаем низкий земной поклон легендарному поколению победителей, которые в далекие сороковые годы прошлого столетия подарили нам самое главное, что мы так ценим сейчас: мирную жизнь и безопасность, возможность спокойно жить, трудиться и растить детей. Дорогие ветераны! Сегодня мы, как никогда, понимаем всю значимость вашего беспримерного подвига, исключительность вашего мужества и стойкости.

В День защитника Отечества мы чествуем ветеранов боевых действий всех поколений. Тех, кто отстаивал интересы нашей Родины во многих странах мира и прославил силу русского оружия. Тех, кто боролся с терроризмом в горячих точках нашей страны. В скорбном молчании чтим всех героев, кто погиб, выполняя боевые задачи, кто до последнего удара сердца остался верен воинской присяге и долгу.

И без сомнения, День защитника Отечества по праву принадлежит всем нам, жителям прифронтовой Белгородской области. Мы, как и наши героические предки, невзирая на все опасности и риски, живем на рубежах Родины и не сдаем ни пяди родной земли.

Хочу пожелать нашим защитникам крепкого здоровья, выдержки и стойкости в не легких фронтовых буднях и скорейшей Победы над врагом! Нашим дорогим ветеранам – долгих лет и благополучия! Всем нам, белгородцам – мирного неба, счастья и добра!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

От чистого сердца поздравляем вас с государственным праздником – с Днём защитника Отечества!

В этот день мы чествуем всех тех, кто посвятил себя военной службе и твердо хранит верность Отчизне, присяге и армейскому братству.

Мы гордимся земляками-защитниками всех поколений. С безмерной благодарностью вспоминаем подвиг ветеранов Великой Отечественной войны и трудового фронта, участников локальных войн. Поддерживаем и с уважением относимся к защитникам, которые в настоящее время выполняют боевые задачи, с оружием в руках отважно ведут борьбу с противником, сохраняют и укрепляют безопасность страны.

Каждый из них – настоящий герой. Герой своей семьи, своей малой родины, своей страны. Спасибо вам, наши защитники, за мужество и героизм, смелость и отвагу!

Желаем всем крепкого здоровья, веры в лучшее, мира и благополучия, крепости духа и осуществления всех намеченных планов!

Пусть над нашей Отчизной всегда будет мирное небо.

С уважением С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).